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Įgyvendinamas projektas „Panevėžio rajono Upytės kaimo centralizuotų šilumos tinklų modernizavimas“

2013 m. gruodžio 5 d. pasirašyta trišalė projekto „Panevėžio rajono Upytės kaimo centralizuotų šilumos tinklų modernizavimas“ finansavimo ir administravimo sutartis su Ūkio ministerija ir Lietuvos verslo paramos agentūra.
Šio projekto įgyvendinimo tikslas - didinti centralizuoto šilumos tiekimo sistemos patikimumą, saugumą ir efektyvumą Upytės kaime, modernizuojant susidėvėjusias šilumos tiekimo trasas.
Numatomas projekto įgyvendinimo laikotarpis – 21 mėnesis, pradžia 2014 m. gegužės mėn., pabaiga – 2015 m. rugpjūčio mėn. Projektą įgyvendins ir už projekto įgyvendinimo metu sukurtą turtą bus atsakinga Panevėžio rajono savivaldybės kontroliuojama įmonė VšĮ Velžio komunalinis ūkis.
Įgyvendinant šį projektą Upytės gyvenvietėje bus pasiekti svarbūs tikslai, t. y. padidinamas šilumos tiekimo patikimumas ir kokybiškas šilumos tiekimas. VšĮ Velžio komunalinis ūkis šį projektą iniciavo ne siekdama aiškios ekonominės naudos iš projekto metu atliekamų veiklų, o norėdama užtikrinti saugų ir patikimą šilumos tiekimą Upytės kaime. Finansinės projekto analizės rezultatai parodė, kad be Europos Sąjungos struktūrinių fondų paramos projekto įgyvendinimas įmonei būtų per brangus ir jo būtų atsisakyta. Įgyvendinus projekto uždavinius bus sudaryta galimybė pasiekti visuotinę gerovę dabartinei ir ateinančioms kartoms. 

Projektas apima Panevėžio rajono Upytės gyvenvietės centralizuotų šilumos tinklų modernizavimą ir plėtrą. Seni ir susidėvėję vamzdžiai bus keičiami naujais su standartus atitinkančia šilumos izoliacija. Projekte numatoma rekonstruoti 795 m trasų ilgio.
Parama skirta pagal Europos Sąjungos struktūrinės paramos Lietuvai 2007 - 2013 m. ekonomikos augimo veiksmų programos 4 prioriteto „Esminė ekonominė infrastruktūra" priemonę „Šilumos tiekimo sistemos modernizavimas ir plėtra". Projekto biudžete nustatyta didžiausia projekto tinkamų finansuoti išlaidų suma – 552.863,00 Lt. Projekto vykdytojui projektui įgyvendinti skiriama iki 276.431,00 Lt ES fondų lėšos. VšĮ Velžio komunalinis ūkis įsipareigoja skirti projektui įgyvendinti 276.432,00 Lt.
2014 m. balandžio 28 d. pasirašyta projekto „Panevėžio rajono Upytės kaimo centralizuotų šilumos tinklų modernizavimas“ rangos sutartis. Šia sutartimi UAB „Castrade“ įsipareigojo atlikti Rangos sutarties „Panevėžio rajono Upytės kaimo centralizuotų šilumos tinklų modernizavimas“ projektavimo ir statybos darbus bei statinio projekto vykdymo priežiūrą ir ištaisyti atsiradusius defektus. Šios sutarties vertė – 550 909,00 Lt (be PVM). Darbus numatoma pabaigti iki 2014 m. lapkričio mėn.
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